

## Рецензія

на проєкт освітньо-наукової програми зі спеціальності «Економіка» третього освітньо-наукового рівня, ступеня вищої освіти доктора філософії, галузі знань «С Соціальні науки, журналістика та інформація», який розроблений у ВНЗ Університет економіки та права «КРОК»

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) містить всі необхідні складники, починаючи від мети й завершуючи результатами та ресурсним забезпеченням. Причому, ці складники подані змістовно та реалістично. Тому, за формальними ознаками, ОНП зі спеціальності «Економіка» доктора філософії може бути предметом публічного обговорення та схвалення.

До переваг освітньо-наукової програми, на наш погляд, належить, по-перше, достатньо обгрунтована схема освітнього процесу, яка передбачає рух від формування базових навичок наукового дослідження до їх практичного застосування. По-друге, програма спирається на фундаментальну та тривалу підготовку з аналізу національної економіки. По-третє, програма передбачає формування, так званих цифрових компетентностей не лише в процесі наукових досліджень, а й в освітньому процесі.

Позитивно є внесена в програму зміна, яка відрізняє її від попередньої ОНП. Йдеться про упровадження дисципліни, яка присвячена освітнім технологіям, отже, готує аспірантів до проходження педагогічної практики та до подальшої викладацької діяльності.

Програма могла б бути вдосконалена за умови більш чіткого формулювання пункту 3.3 «Основний фокус освітньо-наукової програми» в частині розкриття змісту «комплексних задач», на яких сфокусована програма.

Загалом, освітньо-наукова програма зі спеціальності «Економіка» ступеня вищої освіти доктора філософії, розроблена в Університеті «КРОК», є програмою сучасної підготовки науковців з економіки. Вона відповідає вимогам до підготовки докторів філософії за змістом та формою. Тому ця програма має бути підтримана та реалізована в діяльності Університету «КРОК» і кафедри економіки та фінансів.

Завідувач кафедри економічної теорії

Національного університету «Києво-Могилянська академія»

к.е.н., доцент



 Ірина Біла

Підпис Біла І.  
Підпис